Guayaquil, Octubre 01 del 2010.

Sr.

JULIO CACELY VERDEZOTO MOREIRA

Accionista de la Compañía de Transporte "LUNAEXPRESS S. A." Ciudad.-

Estimado compañero:

128162-125

12/242)

Cúmplame informarle a usted, que la Junta General Extraordinaria de accionistas de la Compañía de Transporte "LUNAEXPRESS S.A." realizada el día de hoy 01 de Octubre del 2010, dentro de sus atribuciones que le facultan tanto la Ley de Compañías, como el Estatuto de la compañía de Transporte "LUNAEXPRESS S.A." decidió DESIGNAR a usted PRESIDENTE de la misma por el período de cinco años, de acuerdo al Artículo veintitrés, literal (a) del estatuto.

Sus atribuciones y deberes están establecidos en el Artículo veinticuatro del estatuto, ejercerá individualmente la representación legal, Judicial y extrajudicialmente de la Compañía de Transporte LUNAEXPRESS S.A.

La Compañía de Transporte Lunaexpress S.A. se constituyó mediante escritura pública autorizada por el Notario Unico del Cantón Pedro Carbo de la Provincia del Guayas, el 15 de Abril del 2004. El registro Mercantil de la ciudad de Guayaquil con fecha 7 de Diciembre del 2005 en cumplimiento de lo ordenado en la resolución No. 05.GIJ0007980, dictada por la Especialista Jurídica, el 25 de Noviembre del 2005, inscribe la escritura pública junto con la resolución antes mencionada, la misma que contiene la Constitución de la COMPAÑÍA DE TRANSPORTE LUNAEXPRESS S.A. de fojas 128.162 a 128.176, Registro Mercantil número 23.923 y anotada el siete de diciembre del dos mil cinco, bajo el número 46.444 del repertorio.

Confiero este Nombramiento a su favor por autorización de la Junta General Extraordinaria de accionistas de la Compañía de Transporte LUNAEXPRESS S.A. que lo designó, debiendo usted firmarlo en señal de su aceptación PRESIDENTE.

Atentamente,

Marky Verdezoto Moreira

Secretaria AD-HOC

RAZON DE ACEPTACION: En Guayaquil, 01 de Octubre del 2010. Acepto el cargo de PRESIDENTE de la Compañía de Transporte LUNAEXPRESS S.A. para el cual he sido elegido, siendo de nacionalidad ecuatoriano, con cédula de diudadanía No. 0201446820 con domicilio en la ciudad de Guayaquil.

Julio Cacely Verdezoto Moreira C.C. No. 0201446820 LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha veinticinco de Octubre del dos mil diez, queda inscrito el Nombramiento de Presidente, de COMPAÑIA DE TRANSPORTE LUNAEXPRESS S.A., a favor de JULIO CACELY VERDEZOTO MOREIRA, a foja 114.961, Registro Mercantil número 20.557.

ORDEN: 50826











AB. ZOILA CEDEÑO CELLAN **REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA**